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Zpravodaj vydává měsíčně 
seniorátní výbor Pražského seniorátu 
Českobratrské církve evangelické
redaktoři: Matěj Opočenský a Marika Vojtíšková

Na čem teď nejvíc SV pracuje?

Z jednání SV

Nejen pro faráře

• Téma slučování Pražského a Ústeckého 
seniorátu. Přijali jsme informace od pracovní 
skupiny, která jedná s ústeckými. Plánujeme 
první společnou akci v Řehlovicích 31.5.2025. 
Chtěli bychom požádat jednotlivce a sbory 
v seniorátu, aby tuto akci finančně podpořili. 
Na zajištění akce potřebujeme minimálně
 50 000,-. Ústecká strana úspěšně podala malý 
seniorátní mikroprojekt. Zatím máme 
potvrzené divadelní představení pro děti od 
Buchty a loutky.• Schválili jsme žádost o dlouhodobé studijní 
volno pro Lenku Ridzoňovou a krátkodobé 
pro Magdalenu Trgalovou.• Probírali jsme situaci v několika pražských 
sborech.

• Sešli jsme se také s vězeňskou kaplankou 
Simonou Tesařovou, které jsme dali 
doporučení pro její další pokračování ve 
vazební věznici Pankrác. Děkujeme za její 
službu.• Přijali jsme neradi zprávu bratra faráře Jiřího 
Orta o ukončení jeho pracovního poměru 
ve sboru v Uhříněvsi ze zdravotních důvodů. 
Jiřímu za jeho mnohaletou práci, ať už pro 
pražskou mládež, nebo pro sbory 
ve Vršovicích a v Uhříněvsi, moc děkujeme. 
Potkat se s ním budeme moct ještě na nějaké 
z pastorálek v tomto školním roce. Zavčas 
dáme vědět. Jinou akci, kde bychom mohli 
Jirkovi poděkovat a popřát mu do další životní 
etapy po dohodě neplánujeme. Je nám to moc 
líto a přejeme Jirkovi hodně sil a Boží 
požehnání.

Další pastorálka proběhne 11. března pod vedením Jakuba Helebranta. Jako loni se i letos vydáme 
stmelit seniorátní farářský (wo)mančaft na bowling do Dejvic (Bílá 6, Praha 6) Bowling & Biliard 
Dejvice. Na začátku proběhnou seniorátní ohlášky, představení nové seniorátní pracovnice a poté 
už budeme jen hrát a povídat si. Zváni jsou i výpomocní kazatelé.
V mimořádné sborové zásilce můžete nalézt pokyny k vyplňování evidenčních a hospodářských 
dotazníků. Termín odevzdání “evidotů” je 14. března a “hospodotů” 31. března, oba dotazníky musí být 
projednány staršovstvem a autorizovány oběma statutárními zástupci.
VSS 2025: Nezapomeňte během března uspořádat výroční sborové shromáždění a následně zaslat 
zápis a zprávy do seniorátní kanceláře. Zápisy a zprávy zasílejte elektronicky na seniorátní emailovou 
adresu. Děkujeme.

S odchodem Mariky Vojtíškové na mateřskou dovolenou a s výhledem na sloučení dvou seniorátů 
chceme více promyslet fungování seniorátní kanceláře. Různých dílčích menších či větších úkolů 
přibývá. Něco se podařilo zjednodušit digitalizací, ale ta problém přehlcení řeší jen částečně. ÚCK 
vypracovala 11 stránkový přehled práce seniora (respektive SV), což je dobré vodítko a pomocník, 
abychom na nic nezapomněli. Snažíme se za běhu materiál nastudovat a věcně k němu přistoupit. 
Úkoly si rozdělujeme, ale také hledáme administrativní sílu, která by v seniorátu působila dlouhodobě 
a výbor se mohl soustředit na úkoly, které nejsou jen provozní. Cílem je mít kapacitu řešit lépe citlivé 
pastorační kauzy a doprovody sborů ve složitých situacích. 
V tuto chvíli zapracováváme velmi vhodnou kandidátku na tuto pozici. Pracovala by minimálně do 
června na skoro poloviční úvazek a dále dle toho, jak bude třeba. Na stránkách se brzy objeví kontakt 
a její náplň práce. Faráři se s ní seznámí na pastorálce a laická veřejnost nejpozději na seniorátní 
konferenci 18.3. u Klimenta.
Od léta tohoto roku chceme na plný pracovní úvazek povolat seniorátního faráře Jordana Tomeše, 
který už nyní vypomáhá seniorátu z Amsterodamu jako hlavní aktualizátor webu.
Pro komunikaci se SV používejte výhradně e-mailovou adresu prazsky-seniorat@evangnet.cz.
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